

**AVVISO
ERRATA CORRIGE**

La nota esplicativa al Bando di Gara inviato alla GUUE in data 26.02.2019 è così rimodulata nelle parti di seguito indicate:

- a pag. 8, al primo cpv. dell'art. 4. Informazioni Generali, la formulazione "...di cui al punto II.2.9 che precede..." è **sostituita con** la formulazione **"...di cui al punto III.1.3 che precede..."**;

- a pag. 9, nelle parti ove è riportata la formulazione "... P7M (CADES)" è **sostituita con** la formulazione **"... P7M (CADES), o equivalente, ..."**

Restano ferme e immutate tutte le altre previsioni di cui alla Nota Esplicativa in questione.

Perugia, 11 marzo 2019

Il Responsabile Unico Del Procedimento
Degli Accordi
F.to Ing. Antonio Giordano

Pubblicata sul profilo di Committente in data 11 marzo 2019